



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Поздравление руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Андрея Ефремова со 100-летним юбилеем российского Уголовного розыска



От имени коллектива Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области поздравляю офицеров Уголовного розыска с торжественной датой - 100-летним юбилеем!

В уголовном розыске работает много талантливых сыщиков. На их счету не одна сотня раскрытых громких уголовных дел, а это значит, что благодаря самоотверженной работе по пресечению преступных деяний подарено спокойствие и безопасность многим жителям Кольского полуострова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Ваша служба связана с постоянным риском, она поистине опасна и трудна. Работники уголовного розыска всегда находятся на передовой, лицом к лицу сталкиваясь с преступным миром.

Мужество, решительность и твердость характера - таковы неотъемлемые черты каждого из сотрудников. Благодаря Вашему самоотверженному труду, верности долгу и чести, готовности к работе в самых сложных условиях Вы успешно решаете одну из важнейших государственных задач - соблюдение законности и правопорядка.

Приоритет Закона - едва ли не главное условие стабильности современного общества, а его защита - очень сложная и ответственная миссия. Мы благодарим вас за достойную службу, профессионализм и активную гражданскую позицию.

От всей души желаем Вам успехов в вашей непростой и столь необходимой обществу работе, стойкости, терпения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1260569>